
 
1. c) Normatív és pozitív tudományterület. 

2. A korlátozott javak (használati értékek) minél jobb kihasználása, amellyel az emberi szükségleteket lehet 
kielégíteni. 

3. а) Igaz 

4. а) Arányos a megtermelt termékmennyiséggel 

5. а) Partneri (közkereseti) társaság 

6. a)  A termelési tényezők használata    
b) Értékek felhasználása (angazsálása) a reprodukciós folyamatban 

7. b) Csökkennek 

8. b) Hamis 

9. b) Hamis 

10. а) minél nagyobb eredményt érjen el minél kisebb befektetéssel 

 


